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Otázky oponenta

Ve vlastním návrhu alokace nákladů je výrobní režie pro vstřikování rozdělena na 3 aktivity. U třetí aktivity „údržba

strojů“ je vypočtena sazba jako podíl režijních nákladů a počet strojhodin, čímž se vypočte náklad na jednu strojhodinu.

V práci je uvedena tato částka jako sazba nákladů na jeden nárazník/práh. Znamená toto, že jedna strojhodina odpovídá

jednomu nárazníku/prahu?

odpověď vyčerpávající

V práci je zmíněno procento zmetkovitosti. Měly by vícenáklady spojené se zmetky být zahrnuty v kalkulaci

výrobků nebo by je firma měla krýt ze svého zisku?

odpověď vyčerpávající

Otázky vedoucího

Byla by metoda ABC využitelná i při rozvrhování tzv. nealokovatelných nákladů ve spol. Magna?

odpověď vyčerpávající

Jaké hlavní nedostatky přirážkové kalkulace umožňuje odstranit metoda ABC?

odpověď vyčerpávající

Vysvětlete odlišnost pojmů vztahová veličina a rozvrhová základna.

odpověď vyčerpávající
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